

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ № 16

Днес, 13.07.2009 г., /понеделник/, от 16:00 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет -Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Евтим Цинцарски – зам. председател; Бойчо Георгиев, Валентин Касабов, Петър Цонев, Магдалена Миткова-членове на Комисията.

Отсъстващи няма.

На заседанието не присъства Иван Вълков поради това, че е избран за депутат в 41-то НС на РБългария.

На заседанието присъстват репортери от TV „СКАТ“-Бургас.

Заседанието откри и ръководи доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Учредяване право на строеж на „ЕВН-България Електроснабдяване” АД – гр.Пловдив за изграждане на трафопост в имот – ч.о.с.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-Парцеларен план на трасе за корекция на дъждовната канализация от съществуващ водоскок на асфалтов път Долно Езерово – Бургас, на север през съществуващото дере – имоти с номера 123 и 124 в местност „Дермен ходжа”, землище Долно Езерово.
3. ИСКАНЕ от собствениците на имоти и живущите граждани в кв.Банево, гр.Бургас във връзка с лошото състояние на ВиК мрежата в квартала.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Учредяване право на строеж на „ЕВН-България Електроснабдяване” АД – гр.Пловдив за изграждане на трафопост в имот – ч.о.с.

След обсъждане и размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-Парцеларен план на трасе за корекция на дъждовната канализация от съществуващ водоскок на асфалтов път Долно Езерово – Бургас, на север през съществуващото дере – имоти с номера 123 и 124 в местност „Дермен ходжа“, землище Долно Езерово.

След обсъждане и размяна на мнения, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се 0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с ИСКАНЕ от страна на собствениците на имоти и живущите граждани в кв.Банево, гр.Бургас, за решаване на проблема с лошото състояние на ВиК мрежата в квартала.

След размяна на становища, с единодушие от 6 гласа „за“, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение и изисква от общинска администрация за следващото заседание на Комисията по екология да предостави информация и становище по проблема.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:20 часа.

Протоколист:
/Сн.Атанасова/

Председател:
/доц. Здр.Сталев/